

Generalforsamling i Lokalrådet for Grønbjerg-Langelund 05. Maj 2022

Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Valg af 2 stemmetællere
4. Lokalrådets beretning ved formanden
5. Forelæggelse af årsregnskab
6. Behandling af indkomne forslag
7. Valg af bestyrelse

På valg er: Betina Boye Jensen (ønsker ikke genvalg)
 Tinne Rosenberg (ønsker ikke genvalg)
 Line Nykjær Jensen
 Helle Nygaard Schacht

Suppleant: Én person vælges for et år

8. Valg af revisor (vælges for 2 år) på valg: Søren Søndergaard
Samt en suppleant (1 år) på valg: Niels Hougaard

9. Evt.

1.	Sara er dirigent
2.	Tinne er referent
3.	Udsat om nødvendigt
4.	Line beretter: Corona spændte ben for både corona og fastelavn. MGP blev 'sammen hver for sig', hvor der kunne deles billeder på FB. 18. April var der oprydning i naturen. I August blev der afholdt Aktive Dage. Oktober blev der afholdt halloween, fint fremmøde trods at skolen var ramt af corona. November blev der afholdt 'andebanko'. Juletræsfesten var en lidt skrabet affære, men hyggelig. Vi satser på, at vi nu er ovre det værste, og 2022 kan bare komme an.
5.	Jonas fremlægger årsregnskab Tarteletfestens billetter skulle refunderes. Stor udgift til Halløj i Hallen
6.	Ingen indkomne forslag Henning foreslår at Lokalrådet nedsætter en gruppe som hjælper nye ideer videre og nytænker ideerne. Betina svarer, at folk i lokalrådet har mere end rigeligt at se til, og det er ikke sikkert der er én i lokalrådet som brænder for ideen – derfor må man gerne arbejde i en undergruppe for lokalrådet. Vi taler om, hvordan vi får befolkningen i Grønbjerg Langelund til at være mere frivillige. Vi taler om, at det er skønt når nogle gerne vil lave et arrangement, og så kontakter lokalrådet. Lokalrådet støtter så dette arrangement økonomisk.

	Folk skal vide, at de altid kan komme til lokalrådet med arrangementer de kunne have lyst til at arrangere.
7.	Lasse Sørensen Joan Rasmussen Er valgt ind i lokalrådet Helle og Line modtager genvalg Britt Jørgensen er valgt som suppleant
8.	Martin Rosenberg er valgt ind som revisor for Lokalrådet Niels Hougaard modtager genvalg som suppleant
9.	Sussi: Der mangler klare sække i bålhytten. Vi giver det videre til halbestyrelsen, som står for bålhytten. Der skal være mere kontrol med affald. Betina foreslår at der sendes en besked til skolen om at huske at rydde op, OG der evt. kan betales et depositum for at låne bålhytten.

2/5-22

Tinne Rosenberg

San (up)